

《中國健身趨勢》報告發布 減重運動最受關注

【香港商報訊】隨着民眾健身意識進一步提升，內地健身產業發展迅速。上海體育學院與美國運動醫學學會(ACSM)昨天聯合發布了《2020中國健身趨勢》。報告顯示，減重運動將在2020年升至第一位，反映了國內健身行業對超重或肥胖人群的關注。

健身趨勢呈現國家特色

本年度調查結果顯示，相比去年，新入選前20的健身趨勢是運動即良醫、健身飲食、移動設備運動APP、可穿戴設備、青少年肥胖兒童運動干預、自由負重訓練和健步走。12個國內專家推薦的待選健身趨勢中有6項進入前20，包括青少年體育、力量訓練、健身飲食、廣場舞、健步走和懷孕/產後班。其他未入選的6項分別是校園足球、體醫結合、社區健身、精準健身、傳統養生運動和冰雪運動。

報告稱，減重運動是指將所有減重課程與合理的運動課程進行整合。該運動在2018年排名第19，在2019年排名升至第2，而在2020年升至第1位。這反映了國內健身行業對超重或肥胖人群的關注。在2020年，節食、減肥藥和烹飪課與運動的結合變得更加重要。

今年，ACSM的《全球健身趨勢調查》進入第14個年頭，而《中國健身趨勢調查》仍處於起步階段。儘管2018年、2019年和2020年3次調查的問卷填寫者並不完全一樣，但《中國健身趨勢調查》的結果仍然可以反映內地相對穩定的健身趨勢。雖然排名存在一些差異，但有10個健身趨勢在2018年、2019年和2020



減重運動升至第一位，反映行業對超重或肥胖人群的關注。 資料圖片

年均出現在排名前20的健身趨勢當中，包括減重運動、青少年體育、力量訓練、私人訓練、瑜伽等。這10個趨勢可以被認為是國內健康健身行業目前的穩定趨勢。

報告稱，2020年中國健身趨勢調查的結果與前兩年的結果一並表明，如果需要提升預測的準確率，開展國家級的調查是非常必要的。在2020年的前20項健身趨勢中，有6項中國特有的趨勢是從國內健康、健身專家提名的12種待選健身趨勢當中選出的。值得注意的是，一些近年來的全球健身趨勢，例如高強度間歇訓練，這次並未成為中國健身趨勢前20名。因此，在制定跨國商業戰略計劃時，國際健身組織或公司應考慮健身趨勢的國家特色。

2020年 中國健身趨勢	
1. 減重運動	
2. 青少年體育	
3. 運動即良醫	
4. 力量訓練	
5. 健身飲食	
6. 廣場舞	
7. 團體訓練	
8. 私人訓練	
9. 戶外活動	
10. 步行/跑步	

健身行業規模或達1.7 萬億

2008年北京奧運會成功舉辦後，國務院批准從2009年起，將每年的8月8日設置為「全民健身日」。國務院發布的《全民健身計劃》提出，到2020年，每周參加1次及以上體育鍛煉的人數達7億，經常參加體育鍛煉的人數達4.35億。今年9月，國務院辦公廳發布了《關於促進全民健身和體育消費推動體育產業高質量發展的意見》，提出實施全民健身運動，努力打造百姓身邊的健身組織和「15分鐘健身圈」。

在政策的不斷推動下，2013年-2017年中國健身產業的市場規模以18%的平均增速增長，中國的健身產業有望在2020年達到17828.5億元的市場規模。

滴滴順風車7城重新上線

【香港商報訊】滴滴順風車在下線整改436天後，宣布將重新上線。11月6日，滴滴順風車在滴滴出行APP公布了最新產品方案，同時宣布將於11月20日起，陸續在哈爾濱、太原、石家莊、常州、瀋陽、北京、南通7個城市上線試運營。

根據滴滴APP上披露的方案，試運營期間，滴滴將在上述7個城市首先提供5:00-23:00、市內50公里以內的中短途順風車平台服務。試運營期間，不收取信息服務費。

值得注意的是，在試運行方案中，女性乘坐順風車時間被限制在5:00-20:00，這個做法也引來一些爭議，對此，滴滴表示該方案僅為試運行方案，未來正式上線的方案，將根據

社會各方的意見反饋持續不斷完善。

滴滴順風車「信任值」的設置將變更為「行為分」。滴滴稱，將根據用戶最近收到的評價、投訴等信息進行履約、友好等多維度綜合評估，如果用戶不遵守平台合乘規則，導致行為分降低，可能會影響順風車服務的正常使用。

此外，順風車車主准入門檻也被修改，滴滴將引入失信人篩查，探索與第三方信用產品合作方式。具體而言，滴滴稱，除了聯合公安機關對註冊車主進行綜合背景審查之外，也引入了失信人名單篩查，可公開查詢到的失信被執行人無法註冊成為順風車車主。

從「中國之制」看「中國之治」

11月5日，《中共中央關於堅持和完善中國特色社會主義制度、推進國家治理體系和治理能力現代化若干重大問題的決定》全文發布。新華社昨天評論稱，通過這些制度安排，「中國之治」的美好前景清晰可見。循着決定明確的奮進之路，一個更加美好的中國正向我們走來。

以中國式民主讓人民當家作主

堅持人民當家作主，是中國國家制度和國家治理體系的顯著優勢之一，也是社會主義民主政治的價值追求。決定從「堅持和完善人民代表大會制度這一根本政治制度」「堅持和完善中國共產黨領導的多黨合作和政治協商制度」等5方面，描繪出民主中國的發展和完善路徑。「推進國家治理體系和治理能力現代化，發展社會主義民主政治，是關係到中國特色社會主義前途命運的重大戰略部署。」復旦大學教授秦玉成說，決定通過一系列良好的制度設計，不斷豐富民主形式，拓寬民主渠道，確保人民依法通過各種途徑和形式管理國家事務、經濟文化事業和社會事務。這正是人民美好生活的題中應有之義。

擘畫祖國統一光明前景

「一國兩制」是黨領導人民實現祖國和平統一的一項重要制度，是中國特色社會主義的一個偉大創舉。決定專條闡述「堅持和完善「一國兩制」制度體系，推進祖國和平統一」，為維護「一國兩制」行穩致遠定向領航，為解決台灣問題、實現國家統一擘畫出光明前景。

武漢大學教授秦前紅說，在推進國家治理體系和治理能力現代化的宏大格局中，將堅持和完善「一國兩制」制度體系作為重要內容，對全面準確理解和貫徹「一國兩制」方針，維護國家主權、安全、發展利益，維護香港、澳門長期繁榮穩定，意義重大，影響深遠，將有力增強推進「一國兩制」偉大事業的信心和動力。

中國(深圳)綜合開發研究院港澳及區域發展研究所執行所長王萬里說，堅持和完善「一國兩制」制度體系是依法治國方略在「一國兩制」方面的體現。決定中涉及港澳內容全面深刻，既着眼長遠，且有很強現實針對性，將推動「一國兩制」煥發更強大生命力。

解決台灣問題、實現祖國完全統一，是全體中華兒女共同願望，是中華民族根本利益所在。上海社科院台灣研究中心主任盛九元認為，決定站在制度和治理的高度，彰顯了為兩岸同胞謀福祉、為中華民族創未來的格局，體現了大陸方面推動兩岸關係和平發展、推進祖國和平統一進程的政策主張，將有力促進兩岸交流合作、深化兩岸融合發展、保障台灣同胞福祉。

以成熟經濟制度支撐高質量發展

「對社會主義基本經濟制度的堅持和完善是一大突破。」全國政協經濟委員會副主任劉世錦說，社會主義市場經濟體制，「三位一體」共同支撐的基本經濟制度框架，標誌中國社會主義經濟制度更加成熟、更加穩固。劉世錦說，「國內改革以建設高標準市場體系為目標，破除行政壁壘，進一步開放市場，推動公平競爭；對外開放以建設更高水平開放型經濟新體制為目標，推動我國在全球市場體系競爭中發揮引領作用。」

法定要求償債書

致：鄭志強[身份證號碼E593XXX(X)]

地址：(1)九龍九龍灣偉業街33號德福花園P座6樓614室
(2)九龍觀塘成業街15-17號成運工業大廈6樓607室

現特通知，債權人華僑永亨銀行有限公司前稱永亨銀行有限公司，其註冊地址為香港皇后大道中161號，已發出「法定要求償債書」。

債權人要求你償付港幣HK\$3,184,277.55，此筆款項須立即償付(根據高等法院民事訴訟2018年2017號於2018年10月4日的判決，你作為第二被告人)。該筆港幣HK\$3,184,277.55款項細分如下：

(a) 未償付本金港幣HK\$2,856,190.28元(「未償付本金」)，到期未繳之第4期還款港幣HK\$57,288.00(「第4期還款」)及上述之款項直至2018年8月14日的利息等； \$2,924,391.71

(b) 未償付本金之利息：

i. 由2018年8月15日至2018年10月4日(共51天)以年息率5%計 \$19,954.21

ii. 由2018年10月5日至2018年12月31日(共88天)以判定債項息率年息率8%計 \$55,089.26

iii. 由2019年1月1日至2019年3月31日(共90天)以判定債項息率年息率8.088%計 \$56,961.04

iv. 由2019年4月1日至2019年9月23日(共176天)以判定債項息率年息率8.125%計 \$111,900.06

(c) 第4期還款之利息：

i. 由2018年8月15日至2018年10月4日(共51天)以年息率13.25%計 \$1,060.61

ii. 由2018年10月5日至2018年12月31日(共88天)以判定債項息率年息率8%計 \$1,104.95

iii. 由2019年1月1日至2019年3月31日(共90天)以判定債項息率年息率8.088%計 \$1,142.50

iv. 由2019年4月1日至2019年9月23日(共176天)以判定債項息率年息率8.125%計 \$2,244.43

(d) 定額訟費 \$11,045.00

(e) 減：債權人於2018年10月18日以鄭志強先生在其持有的戶口之金額以償還部分利息 (\$616.22)

共：\$3,184,277.55

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，如你在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢，你應對自己的處理有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱：

名稱：杜偉強律師事務所
地址：香港中環畢打街20號會德豐大廈11字樓
債權人(代表律師)：戴少清律師
電話：3628 0000
檔號編號：TA/19-88425 (TA-JCW-LSW)

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

申請酒牌續期公告
BRUT!

「現特通告：郭境東其地址為香港銅鑼灣百德新街59號海濱大廈13樓B室，現向酒牌局申請位於香港西營盤第二街1-11號東祥大廈地下C舖BRUT!的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年11月7日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
BRUT!

“Notice is hereby given that Kwok, George of Flat B, 13/F, Riviera Mansion, 59 Paterson Street, Causeway Bay, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of BRUT! situated at Shop C, G/F, Tung Cheung Building, 1-11 Second Street, Sai Ying Pun, H.K.. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 7 November 2019”

申請酒牌續期公告
華昌粥麵

「現特通告：黃子奇其地址為九龍九龍灣常悅道1號恩浩國際中心5樓D室，現向酒牌局申請位於香港太古城4期太古城道26號漢宮閣地下T-24舖及齊宮閣地下G411舖華昌粥麵的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年11月7日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
Wah Cheong Congee & Noodles

“Notice is hereby given that Wong Chi Kei, Alan of Unit D, 5/F, YHC Tower, 1 Sheung Yuet Road, Kowloon Bay, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Wah Cheong Congee & Noodles situated at G/F, Block T-24, Han Kung Mansion and Shop G411, Chai Kung Mansion, Stage IV, Tai Koo Shing, 26 Tai Koo Shing Rd., Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 7 November 2019”

申請酒牌續期公告
君怡閣海鮮酒家

「現特通告：陳俊文其地址為九龍尖沙咀金巴利道28號君怡酒店，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀金巴利道28號君怡酒店6字樓602至604及606君怡閣海鮮酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。」

日期：二零一九年十一月七日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
Kimberly Chinese Restaurant

“Notice is hereby given that Chan Chun Man of The Kimberly Hotel, 28 Kimberley Road, Tsimshatsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Kimberly Chinese Restaurant situated at Shop No.602-604& 606, Level 6, The Kimberly Hotel, 28 Kimberley Road, Tsimshatsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.”

Date: 7 November 2019

申請新酒牌公告
BOBBY'S RABBLE

現特通告：BYRES, Melvin Stuart 其地址為香港中環卑利街57號地下，現向酒牌局申請位於香港中環卑利街57號地下BOBBY'S RABBLE的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年11月7日

共同及各別清盤人委任通知

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司清盤案
2019年第4宗

公司名稱：博冠貿易有限公司(清盤中)
共同及各別清盤人姓名：徐美玉女士及黃新強先生
共同及各別清盤人和公司之註冊地址：香港德輔道中248號德協商業大廈15樓1502室
委任日期：2019年10月31日
日期：2019年11月7日
徐美玉女士及黃新強先生
共同及各別清盤人

證券代碼：伊泰B股 公告編號：臨2019-045
證券簡稱：900948

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司
關於與內蒙古京泰發電有限責任公司
簽署《資源補償協議書》的公告

特別提示

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

重要內容提示：

● 交易簡要內容：京泰發電擬建設的電廠二期工程壓覆公司控股子公司酸刺溝煤礦資源1,470萬噸，經協商，京泰發電支付酸刺溝煤礦壓覆資源補償價款28,224萬元人民幣。

● 本次交易構成關聯交易

● 本次交易無需提交股東大會審議。

一、交易概述

內蒙古京泰發電有限責任公司(以下簡稱「京泰發電」)擬建設的電廠二期工程工業場地，位於內蒙古伊泰京泰煤礦資源有限責任公司酸刺溝煤礦(以下簡稱「酸刺溝煤礦」)井田範圍內，共計壓覆面積0.29996km²。根據內蒙古煤礦設計研究院有限公司出具的《內蒙古伊泰京泰煤礦資源有限責任公司酸刺溝煤礦礦產內蒙京泰電廠二期工程壓覆資源評估報告》(以下簡稱「資源評估報告」)及《壓覆資源儲量估算結果三方確認書》(以下簡稱「三方確認書」)，電廠二期共計壓覆資源儲量1,470萬噸，經平等協商，京泰發電支付酸刺溝煤礦壓覆資源補償價款28,224萬元人民幣。

公司持有京泰發電29%的股權，且公司董事劉劍在其擔任董事，所以京泰發電構成本公司之關聯方。根據《上海證券交易所股票上市規則》的有關規定，本次交易構成了上市公司的關聯交易。

該交易的金額未達到公司最近一期經審計淨資產的5%，且以本公司擬收到的人幣28,224萬元的補償款計，本次交易的最高適用百分比率超過0.5%但少於5%，因此，本關聯交易無需提交股東大會審議。

二、關聯方介紹

1. 公司名稱：內蒙古京泰發電有限責任公司
2. 企業類型：有限責任公司
3. 法定代表人：李世雄

4. 註冊資本：157800萬元人民幣

5. 地址：準格爾旗薛家灣鎮大塔村

6. 主營業務：電力生產、銷售、供熱、煤炭購銷，電力設備檢修，發電廠技術諮詢，粉煤灰及副產品銷售、廢渣物資處理，無形資產轉讓。

7. 關聯關係：公司董事劉劍在京泰發電擔任董事，所以京泰發電構成本公司之關聯方。根據《上海證券交易所股票上市規則》的有關規定，本次交易構成了上市公司的關聯交易。

截至2018年底，京泰發電資產總額為28.73億元，營業收入6.81億元，淨利潤0.14億元。截至2019年9月30日，京泰發電資產總額為33.2億元，營業收入4.8億元，淨利潤0.48億元。

三、關聯交易價格確定的方法

根據估算報告及其三方確認書，壓覆資源補償價格計算方式如下：
壓覆資源補償總價款=壓覆資源總儲量×15元/噸+可采儲量(壓覆資源總儲量70%)×6元/噸，即：
壓覆資源補償總價款=1,470萬噸×15元/噸+(1,470萬噸×70%)×6元/噸；
經計算，壓覆資源補償總價款：人民幣貳億捌仟貳佰貳拾肆萬元(¥28,224萬元)。

四、付款方式

京泰發電在協議簽訂之日後30個工作日向酸刺溝煤礦支付壓覆資源補償總價款的50%，餘款在電廠二期建成投產前分期付清。

五、交易目的和對上市公司未來影響

本次交易主要是為了積極推動京泰發電二期項目建設的需求，支持其持續健康發展，提升公司的核心競爭力及可持續發展能力，實現並維護全體股東的長遠利益。

本關聯交易符合公司的發展需要，定價公允，不會損害公司和中小股東的利益。公司將監督本次交易資金的到位情況，控制風險，維護廣大投資者的利益。

六、該關聯交易應當履行的審議程序

本關聯交易已由公司第七屆董事會第二十七次會議審議通過。本公司董事共11名，出席董事11名，關聯董事張東海、劉春林、葛耀勇、張東升、王三民、劉劍、呂貴良回避表決，非關聯董事4票同意，0票反對，0票棄權。獨立董事就該項交易發表了獨立意見并審議通過。

七、獨立董事事前認可聲明

根據中國證監會《關於在上市公司建立獨立董事制度的指導意見》《上海證券交易所股票上市規則》的規定和《公司章程》《獨立董事工作細則》的要求，本公司獨立董事對「關於與內蒙古京泰發電有限責任公司簽署《資源補償協議書》的議案」進行了認真審

閱，認為公司的上述關聯交易事項是根據公司發展戰略和實際情況作出的，符合公司和全體股東的利益，不存在損害上市公司和中小股東利益的情形，同意提交公司第七屆董事會第二十七次會議審議。

八、獨立董事意見

本公司獨立董事認為，該關聯交易遵循自願、公平合理、協商一致的原則，不存在損害公司和全體股東利益的行為和情況，符合公司及股東的整體利益，符合相關法律法規和《公司章程》的規定。

九、上網公告附件

1. 獨立董事事前認可聲明
2. 獨立董事意見
特此公告。

證券代碼：900948
股票簡稱：伊泰B股

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司
第七屆監事會第二十二次會議決議公告

特別提示

本公司及監事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司第七屆第二十二次監事會於2019年11月6日以通訊方式召開。出席本次會議的監事7人，占公司監事總數的100%。會議由監事會主席張振凱先生主持，本次會議符合《公司法》及《公司章程》的有關規定，會議合法有效。

與會監事認真審議討論，以7票贊成的表決結果一致通過了關於內蒙古伊泰煤炭股份有限公司與內蒙古京泰發電有限責任公司簽署《資源補償協議書》的議案。

具體內容參見公司于2019年11月6日在上海證券交易所網站刊登的《內蒙古伊泰煤炭股份有限公司關於與內蒙古京泰發電有限責任公司簽署〈資源補償協議書〉的公告》。

特此公告。

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司
監事會
2019年11月7日